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Informacja o wyniku postępowania
Regionalny Ośrodek Adopcyjny w Łodzi jako Zamawiający informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia, którego szacunkowa wartość przekracza 50 000 zł netto i nie przekracza 130 000 zł netto, na wykonanie usługi w zakresie pełnienia funkcji eksperta zewnętrznego w ramach przeprowadzenia szkolenia pn. „Interpretacja i rozumienie trudnych zachowań dzieci umieszczanych w adopcji”  współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach programu Funduszy Europejskich dla Łódzkiego 2021-2027, priorytet FELD.07.00., działanie FELD.07.12 Usługi na rzecz rodziny pn. „Razem wspieramy adopcję” na podstawie zapytania ofertowego z dnia 18.06.2025 r. dokonano wyboru najkorzystniejszej oferty.
Wybrana oferta:
Pani Jolanta Kaużna

Zakres zamówienia:  wykonanie usługi w zakresie pełnienia funkcji eksperta zewnętrznego w ramach przeprowadzenia szkolenia pn. „Interpretacja i rozumienie trudnych zachowań dzieci umieszczanych w adopcji”
[bookmark: _GoBack]Cena brutto/netto: 8000,00 zł / 8000,00 zł
Uzasadnienie wyboru: Oferta spełnia wszystkie wymagania określone w zapytaniu ofertowym i uzyskała najwyższą ocenę w przyjętym kryterium oceny ofert oraz najwyższą w zakresie doświadczenia.
Dziękujemy wszystkim wykonawcom za udział w postępowaniu.
Data publikacji: 04 lipiec  2025 r.
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